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Страховий фонд документації України (далі – СФД) відіграє важливу 

роль у сфері забезпечення національної безпеки, науково-технічної та 

економічної незалежності країни, збереження історико-культурного 

надбання. 

При цьому слід ураховувати, що вартість створення СФД приблизно у 

50 разів менша вартості повторної розробки документації на промислову 

продукцію і складає менше 2-х відсотків від первинної вартості розробки 

документації. Для виконання цих заходів створена і діє в Україні державна 

система страхового фонду документації як складова національної безпеки.  

Національна безпека України є системою, що має свої підсистеми, 

складові, елементи. До основних елементів національної безпеки можна 

віднести політичну, економічну, воєнну, екологічну, гуманітарну, 

демографічну, інформаційну та інші. Державна система страхового фонду 

документації є елементом інформаційної складової національної безпеки 

України. 

Створення й утримання страхового фонду проектної, конструкторської 

і технологічної документації на продукцію мобілізаційного та оборонного 

призначення є складовою мобілізаційної підготовки України. Остання, як 

відомо, є важливим напрямком забезпечення національної безпеки держави.  

Безпосереднє виконання цих завдань, а також координація заходів 

щодо довгострокового збереження стратегічно важливої інформації, 

відновлення документації та забезпечення можливості її відтворення у разі 

втрати або пошкодження покладено на центральний орган виконавчої влади, 

що реалізує державну політику у сфері страхового фонду документації та 

спеціальні установи, що належать до сфери управління центрального органу 

виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері страхового фонду 

документації. 

Підсумовуючи, можна стверджувати, що формування страхового фонду 

документації є не тільки елементом інформаційної складової національної 

безпеки нашої держави, а й основою економічної могутності, а також соціальної 

стабільності держави у майбутньому, особливо в умовах НС, техногенних 

катастроф. Це питання сталого, стабільного, прогнозованого розвитку країни, її 

економіки й культури. 


